



ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC

Beszámoló és közhasznúsági jelentés az EGTC tavalyi évben megvalósított tevékenységéről és az eltelt időszak eredményeiről

ÉVES BESZÁMOLÓ

2022. év

Kelt: Miskolc, 2023.02.10.

TARTALOM

1. Számviteli beszámoló
2. Kimutatás pályázati támogatások felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
6. A 2022. év rövid tartalmi beszámolója

Melléklet:

2022.évi Civil szervezetek egyszerűsített éves beszámolója

Kiegészítő melléklet 2022.évi egyszerűsített éves beszámolóhoz

Közhasznúsági melléklet

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ¹

*

¹ Az adott szervezet könyvelési módjának megfelelő beszámoló megjelölése

2. KIMUTATÁS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC 2022. évben az alábbi pályázati támogatásokat nyerte el:

Pályáztató szervezet	Támogatás összege
-	-
Összesen:	-

2022.évben az EGTC nem kapott pályázati támogatást.

*

Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC 2022.évben a pályázati támogatásokat az alábbiak szerint használta fel:

Támogató pályáztató szervezet:

A támogatás összege:

A támogatás felhasználása:

3. A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Bevételek

Tagdíjbevételek	375.000
Pályázati támogatások	
Egyéb adományok	
A szervezet tevékenységének bevétele	
Vállalkozási tevékenység bevétele	
Kamatbevétel	
Pénzügyi műveletek bevételei	518
Egyéb bevétel	
Összesen:	375.518,- Ft

Kiadások²

Cél szerinti juttatások:

Működési költségek:

Anyagköltségek (nyomtatvány)	
Anyagjellegű szolgáltatások (pl: posta, bérleti díj, telefon, könyvelési díj)	357.305
Tárgyi eszköz értékcsökkenés	
Reprezentáció	
Bankköltség	19.348
Kamat	
Pénzügyi műveletek ráfordításai	333
Egyéb ráfordítások	
Összesen:	376.986,- Ft

*

² Ennél részletesebb bontás is lehetséges.

4. A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Az ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC 2022. évben az alábbi cél szerinti juttatásokat nyújtotta:

Tagszervezetek támogatása:	Ft
EGTC Rendezvények támogatása:	Ft
Tagok konferencia részvételi támogatása:	Ft
Egyéb támogatások:	Ft
Összesen:	,- Ft

**5. A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK,
ILLETVE ÖSSZEGÉNEK KIMUTATÁSA**

Az **ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC** 2022. évben **nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást vezető tisztségviselőinek.**

6. A 2022. ÉV RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA³

Sajnos 2022.évben sem sikerült a régi kerékvágásba terelni még a csoportosulás tevékenységeit. A világvjárvány okozta különböző problémák közöttünk vannak a mai napig 2023.évben is és a virológus szakemberek szerint itt is maradnak velünk.

Magyarország kormánya elővigyázatosan ugyan, 2022. július 1-től feloldotta a covid járvány veszélyhelyzetet. Ettől függetlenül, az Európai Unióban az Európai Tanács által javasolt intézkedések továbbra is fennmaradtak.

Az Unió döntését, a WHO (Egészségügyi Világszervezet) Genfben, a szervezet főigazgatója által tartott, **2023.01.30-ai nyilatkozata** támasztotta alá, miszerint a koronavírus járvány továbbra is **nemzetközi veszélyhelyzetnek minősül.**

A főigazgató elmondta, hogy a WHO veszélyhelyzetének fenntartásáról szóló döntése, szakértőkből álló tanácsadói testület ajánlásán alapszik. A szakértők szerint, a pandémia jelenleg átmeneti szakaszban van. Továbbá, hogy terjedésének megakadályozásához, folyamatos korlátozó intézkedésekre van szükség, hogy elkerüljük a járvány további negatív hatásait.

A főigazgató elmondása szerint, a járványhelyzet javuló tendenciája ellenére, az elmúlt hetekben is, mintegy 170 ezer ember halt meg a covidban.

Az elmondottak szerint, a járványt még ebben a szakaszában is,
súlyos egészségügyi fenyegetésként kell kezelni.

Az Európai Tanácsban a tagállamok megállapodtak, hogy a **covid járványt, összehangolt elővigyázatossági megközelítésben fogják kezelni** a jövőben is.

Hazai kutatók szerint új variánsok igen, ám a korábbi hasonló lezárások nem várhatóak már 2023 évben. Nézetük szerint a koronavírus „beállt” azok közzé a vírusok közzé, mint pl. az influenza vírus, amellyel számolni kell a különböző időszakokban. Hogy ne legyen járvány, annak a kulcsa a megelőzés.

A tavalyi évtől, egy újabb problémával kell megküzdenie a különböző szervezeteknek, a szinte minden területen jelentkező óriási inflációval, amely sajnálatos módon negatívan befolyásolja legfőképpen civil szervezetek életét, így az uniós csoportosulás működését is. Az eddig is szűk keretektől gazdálkodó csoportosulást, még erőteljesebben sújtja az igen magas infláció, amely az élet minden területén jelen van.

A tavalyi év folyamán, a fennálló és a fentebb bemutatott különleges helyzeteket figyelembe véve, sajnos a csoportosulásnál nem került sor a szokásos tematikus – történelmi rendezvények megtartására, amellyel a helyi lakosság körében hirdeti a kultúrát, a művészetet és tartja a helyi lakossággal a kapcsolatot. Továbbá, sajnos, nem jelentek meg a fejlesztési beruházások megvalósításához szükséges pályázati kiírások sem.

A jelenlegi uniós ciklusban lévő programok még sajnos nem kerültek kiírásra és 2023.év elején sem tudni, hogy mikor várhatóak azok megjelenése. Így, ez az év is a felkészülés időszakának a jegyében telt el. Biztosan értesült mindenki a különböző sajtó orgánumból, a magyar kormány jelenlegi uniós problémáiról, és ennek során a különleges helyzetről. Sajnos, azt még mi sem látjuk, hogy mi lesz a problémák megoldása, azonban azt leszögezhetjük, hogy a magyar kormány ettől függetlenül, elkötelezett híve a támogatások lehívásának, ezért mindent meg tesz annak érdekében, hogy teljesíteni tudja a Brüsszelből érkező kéréseket.

Így, sajnos még senki nem tudja, hogy a támogatási összegek mikor nyílnak meg és azokból mikor lesz pénzforrás. De, pozitívan gondolkozva, mi bízunk a pályázatok mielőbbi megnyílásába.

³ Ebben a pontban mutathatja be az Elnökség a szervezet éves tevékenységét, a szervezet által rendezett események, konferenciák, szakmai fórumok rövid leírását; a szervezet eredményeit, tárgyévi bevételszerző (adománygyűjtő) tevékenységét; az szja 1%-os felajánlások nagyságrendjét, illetve annak felhasználását. Tájékoztatást ad a szervezet által benyújtott pályázatok eredményéről, ismerteti a taglétszám változását. Az évközbeleni esetleges tisztségviselők személyében bekövetkezett változásokról is tájékoztat.

Adminisztratív ügyek

Az adminisztratív teendőket a szervezet bejegyzése óta, az alapszabályban is szereplő munkaszervezet látja el, az igazgató irányításával. Ennek kapcsán a könyvelést, a könyvvizsgálatot, a tagokkal és a partnerekkel történő kapcsolattartást és az együttműködések erősítését végezték. Így, 2022.évben sem volt főállású munkatársa a csoportosulásnak.

A könyvelési feladatok ellátása, a még fennálló világjárvánnyal együtt is zavartalan volt. 2022.évben is a szükséges könyvelési anyagok és a beszámolók határidőre elkészültek és a törvényi előírások szerint azok a különböző hatóságokhoz határidőn belül benyújtásra kerültek. Ennek alapján a könyvelő iroda a kötelezettségeit határidőben teljesítette.

A törvényi megfelelés céljából, a csoportosulás könyvelését, beszámolóját könyvvizsgáló megvizsgálta, attól függetlenül, hogy ezt jogszabály nem írja elő az ETT részére. Az ellenőrzés megtörtént, a könyvvizsgáló mindent rendben talált, így kiadta a könyvvizsgálói jelentést. A könyvvizsgáló teljesítette határidőn belül a szerződésben vállalt kötelezettségét.

A Felügyelő Bizottság, az elmúlt évi beszámoló dokumentumokat megvizsgálta és rendben találta ezért azt elfogadta és jelentését kiadta.

A munkaszervezet elvégezte a rábízott és megnövekedett adminisztratív feladatokat maximálisan végrehajtotta azokat, így a vállalt kötelezettségeit teljesítette, ill. azon felül is, amelyért 2022. évben nem kapott díjazást.

ÖSSZEGRZÉS

Csökkentett személyi megjelenéssel ugyan, de a csoportosulás tevékenységével ebben az évben is hozzájárult a társulás településeinek kulturális fejlődéséhez, hagyományainak ápolásához és továbbviteléhez. A rendezvények elmaradásával több időnk jutott a már meglévő partneri kapcsolatok megerősítésére.

Továbbra is erősítjük, a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet alakítását a térség fejlődése érdekében. A cél szerinti tevékenységek erősödtek a nemzetközi szinten, amely során a közösségi kulturális hagyományokat és az értékeket ápoltuk a Kárpát-medencében, így segítve a civil és önkormányzati partnereknek is.

A beszámolóban bemutatott költségek, a szervezet működéséhez szükséges kiadásokra lettek felhasználva.

SZJA 1%-os felajánlás nem volt.

Szakmai rendezvények

A szakmai rendezvények nagyban csökkentek ugyan a járványra való tekintettel is, de ettől függetlenül a kisebb, általunk biztonságos környezetnek ítélt szakmai rendezvényeken részt vettünk.

Pályázatok, projektek

2022.évben a társulás nem nyert el pályázatot.

Az Alapszabály V. Fejezetének 2.3/b. pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a szervezet tevékenységéről szóló éves beszámoló, valamint ezzel egyidejűleg a közhasznúsági jelentés elfogadása.

A szervezet 2022. évi beszámolóját, valamint az EGTC 2022. évről készült közhasznúsági jelentését a csatolt melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szervezet 2022. évi beszámolóját, valamint a 2022. évi közhasznúsági jelentését fogadja el.

Kelt: Miskolc, 2023.02.10.

*

Az **ABAÚJ-ABAÚJBAN EGTC** 2023. 04.12. közgyűlése elfogadta a 2022. évi tevékenységről készült éves beszámolót.

